MACO0323 Algoritmos e Estruturas de Dados II
PROVINHA 2 — 26 DE FEVEREIRO DE 2019

Nome

Questao 1. As fungbes a seguir produzem a imagem com circunferéncias mostrada mais adiante.

chamada inicial é vert(3, .5, .5, .5);.

Qual é a primeira circunferéncia a ser desenhada?

Qual é a segunda?

Em cada quadrado, escreva a ordem em que as circunferéncia sao desenhadas.
Use cada um dos numeros 1,2,3,4,5,6,7 exatamente uma vez.

public static void horiz(int n, double x, double y, double r) {
if (n == 0) return;
vert(n - 1, x + /2, y, r/2); // recur direita
vert(n - 1, x - r/2, y, r/2); // recur esquerda

StdDraw.circle(x, y, 1); // desenhe circunferéncia

+

public static void vert(int n, double x, double y, double r) {
if (n == 0) return;
horiz(n - 1, x, y + r/2, r/2); // recur cima
StdDraw.circle(x, y, r); // desenhe circunferéncia
horiz(n - 1, x, y - r/2, r/2); // recur baixo

}
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Questao 2.

Fato. Em um Bag redimensionével, inicialmente vazio, o tempo amortizado consumido pela operagao
add () é constante.

Levando em consideragao esse fato, considere uma sequéncia de N operacoes add () em um Bag inicialmente
vazio. Circule o rétulo das afirmagoes a seguir que sao verdadeiras.

a. Na sequéncia, cada operacao add() consome tempo constante.

b. Na sequéncia, é possivel que o tempo consumido por alguma operacao add() seja constante.

c. Na sequeéncia, é possivel que o tempo consumido por alguma operacao add() nao seja constante.
d. E possivel que o consumo de tempo da sequéncia de operacdes add() seja proporcional a N2.

e. O consumo de tempo da sequéncia da operagoes add() é proporcional a N.
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